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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Déterminer un équivalent simple pour les fonctions suivantes au voisinage du point considéré :

1. f (x) =
2x

|x− 2| −
x− 1

|x2 − 4| en 2.

2. f(x) = x2 argsh 1

x
en +∞

3. f (x) =

√

x5

2x+ 5
en +∞.

4. f (x) = ln (cosx) en x = 0

5. f(x) = ln (sinx) en 0+.

6. f (x) =
(2 + x) ln (1 +

√
x)

sin2 x
en 0+.

Solution :

1. f (x) =
2x

|x− 2| −
x− 1

|x2 − 4| =
1

|x− 2|

(

2x− x− 1

|x+ 2|

)

∼
x→2

15

4 |x− 2|

2. f(x) ∼
x→+∞

x2

x
= x par produit d’équivalents.

3. f (x) =

√

x5

2x+ 5
=

x
5
2

x
1
2

1
√

2 + 5

x

∼
x→+∞

x2

√
2

4. f(x) ∼
x→0

−x
2

2
car ln (cosx) = ln (1− (1− cosx)) ∼

x→0
1− cosx ∼

x→0

x
2

2
.

5. f(x) = ln (sinx) = ln
sinx

x
+ lnx = lnx

(

ln sin x

x

lnx
+ 1

)

∼
x→0+

lnx car
sinx

x
−−−−→
x→0+

1 et

ln sin x

x

lnx
−−−−→
x→0+

0.

6. f (x) =
(2 + x) ln (1 +

√
x)

sin2 x
∼

x→0+

2
√
x

x2
= 2x−

3
2

1
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